## Freundeskreis Kulturforum im Schleswig-Holstein-Haus der Landeshauptstadt Schwerin e.V.

Als "Freundeskreis Kulturforum im Schleswig-Holstein-Haus der Landeshauptstadt Schwerin e.V." haben wir uns 2016 als gemeinnütziger Verein in Schwerin gegründet. Wir stärken die öffentliche Wahrnehmung des Kulturforums, in dem wir dem Schleswig-Holstein-Haus bei Veranstaltungen, Ausstellungen und andere Aktivitäten tatkräftig zur Seite stehen. Zudem unterstützen wir in der Beschaffung von finanziellen Mitteln für das Haus.

## Werden Sie Mitglied und genießen Sie folgende Vorteile:

- ganzjährig freien Eintritt in sämtliche Ausstellungen
- exklusive Führungen durch die Ausstellungen
- persönliche Einladung zu allen Ausstellungseröffnungen
- persönliche Informationen per Mail zu den Veranstaltungen
- Besuche von Künstlerateliers in MV
- Kulturreisen zu anderen Ausstellungen und/ oder Kulturorten

| Ich werde Mitglied des "Freundeskreis Kulturforum im Schleswig- |
|---|
| Holstein-Haus der Landeshauptstadt Schwerin e.V." als:          |

|  | Einzelmitglied (ab 40,- € pro Jahr)              |                 |
|--|--|-----------------|
|  | Partnermitglied für 2 Pers. (ab 65,- € pro Jahr) |                 |
|  | Fördermitglied oder juristische Person (ab 100   | ),- € pro Jahr) |
| Ich möchte ab sofort oder ab dem (Datum) beitreten. Hiermit erkläre ich mich einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten durch den Vorstand des Freundeskreises bearbeitet werden. Dies beinhaltet nicht die Weitergabe der Daten an Dritte. |  |                 |

Als Geschäftsjahr gilt das Kalenderjahr. Die Mitgliedschaft ist steuerlich absetzbar. Sie ist zum Ende eines Geschäftsjahres mit vierwöchiger Kündigungsfrist auflösbar.

**Datenschutzerklärung:** Sämtliche Ihrer uns zur Verfügung gestellten Daten werden ausschließlich für die Kommunikation mit Ihnen genutzt.

## **Kontakt Vorstand:**

Dr. Wolf Karge (Tel.: 0173 918 40 92), Gisela Bockisch und Dr. Wolfgang Jähme

## Postadresse:

Freundeskreis Kulturforums im Schleswig-Holstein-Haus e.V. Schwerin Puschkinstraße 12 19055 Schwerin

Mailkontakt: schleswig-holstein-haus@schwerin.de

Freundeskreis Kulturforums im Schleswig-Holstein-Haus der Landeshauptstadt Schwerin e.V. Vereinsregister: Amtsgericht Schwerin VR 10229

Bankverbindung: Sparkasse Mecklenburg-Schwerin IBAN: DE43 1405 2000 1711 3093 77 BIC: NOLADE 21 LWL